



聊城市“六个结合”提前完成现阶段新冠病毒疫苗第一剂次接种任务

全市首针接种超172.32万剂次

为贯彻落实省委省政府决策部署,科学有序推进18岁及以上人群新冠病毒疫苗接种工作,聊城市开展了新冠病毒疫苗接种“百日攻坚行动”,着力按照“属地管理、区域分开、重点推进、先易后难、知情同意、免费接种、安全有序”的原则,以“六个结合”硬招于6月5日17时接种新冠病毒疫苗第一剂次达172.32万剂次,提前完成现阶段171.27万剂次新冠病毒疫苗首针接种任务。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李璇 通讯员 张蕾

一是将加大基础设施建设和全员培训相结合,全面提升疫苗接种能力。在聊城市委领导小组(指挥部)领导下,市财政局、医保局和卫生健康委联合发文(聊医保发〔2021〕24号)、市财政局下发聊财社〔2021〕83号,积极落实各项经费保障政策,保障接种工作有序开展。截至4月底,在疫苗接种工作方面市、县两级分别投入2980万元、4867万元。投入1328万元购置了冰箱等办公设备,并采取联合采购的方式为各级疾控机构配备了疫苗冷链运输车12辆,补齐硬件短板;全市共抽调医务人员3849人,落实全员培训,分岗位多层次举办了预检登记、信息录入、疫苗接种、医疗救治、疑似异常反应监测等技术培训,培训结束后进行考试,考试合格发放合格证、上岗证,实行持证上岗。截至目前,全市日最大接种能力达到22.86万剂次,达到常住人口的3.7%,远超省下达1%-1.2%的

任务目标。

二是将定点接种和流动接种相结合,全面提高受种人群覆盖率。按照市委领导小组(指挥部)下发的《聊城市新冠病毒疫苗预防接种总体实施方案》要求,在充分发挥原有预防接种门诊职能的基础上,第一时间增设临时接种点,成立流动接种队,深入农村、学校、企业、监狱进行接种,截至目前,全市共设有新冠病毒疫苗接种单位(包括接种门诊、临时接种点)277个、接种台709台,流动接种队200余个,已完全覆盖受种人群。

三是将组织宣传和政府发动相结合,全面提高受种人群的积极性。通过广播、电视、报刊、网站、自媒体等多种方式广泛宣传发动,以公益短信方式对新冠病毒疫苗接种必要性进行宣传,提高群众接种自觉性。截至目前,三大通讯商共发送公益短信4300余万次。各县(市、区)对接种率80%以上的部门单位,评为新冠病毒疫苗“应接尽接”达标单位并挂牌,在全社会形成疫苗接种的示范效应。按照“市级统

筹、县级负责、突出重点、组织有序、确保安全”的原则,全面压实党委和政府属地管理责任、行业部门监管责任和村居(单位)主体责任,实行网格化管理,科学划分接种工作责任网格至最小单元,细化到每个村居。全面摸清并动态掌握网格内适合接种人群底数,做到全覆盖、无遗漏。积极向受种人员普及疫苗接种知识,消除接种顾虑,并安排专职人员负责受种人员的摸底登记、宣传发动和预约接种。极大的调动了疫苗接种积极性,为提前完成阶段性疫苗接种工作创造了良好的舆论环境。

四是将计划内争取和计划外采购相结合,全面提高疫苗保障供应。市县两级疾控中心,积极主动作为,全力做好疫苗的配送与分发。安排市疾控中心积极与上级单位搞好对接,主动争取疫苗,疫苗到位后,第一时间完成疫苗分发。鉴于计划内疫苗供应不足,市卫健委主要负责人亲自部署,并多次带队到疫苗生产企业采购疫苗,先后与北京科兴中维公司、

北京生物公司、天津康希诺公司签订疫苗采购合同,另外还与北京科兴中维公司签订《新冠病毒疫苗免疫屏障构建试点城市协议》,争取在全国率先构筑新冠病毒群体免疫屏障。通过以上措施使全市新冠病毒疫苗周供应量由不足20万剂次提升到60万剂次以上,为提前完成阶段性疫苗接种工作建立有效保障。

五是将提前规划和周密安排相结合,全面完成“次日清”任务。积极与上级单位、疫苗生产企业联系,第一时间得到疫苗供货数量和到位时间,然后第一时间做好疫苗分配计划并通知到各县(市、区),各县(市、区)根据疫苗分配计划第一时间规划接种量并做好安排;各接种点高效运行,接种人员全天坚守,为了确保到位疫苗“次日清”,一工作就是一天,尤其是周末,更是全力保持在岗工作,勤勤恳恳、任劳任怨,正是一线接种人员的全力付出,把我市的日最大接种能力从2.6万剂增加至22.86万剂,这个数据的变化,蕴含着广大一线接种人员的

辛勤汗水和无私付出。

六是将在线指导和现场督导相结合,全面保证疫苗接种有序推进。为了有效解决新冠病毒疫苗接种工作中遇到的问题难点,市卫健委先后四次组织线上培训,培训接种人员2000余人,并第一时间建立疫苗接种咨询服务群,全时段接受在线咨询;同时成立疫苗接种调度领导小组,建立市、县卫生健康部门“一把手”疫苗接种微信调度群,每日2次调度接种进展情况,每日疫情简报通报各县(市、区)接种情况。市委疫情指挥部实行县级干部包县(市、区)的方式,到各对口县(市、区)进行实地督导。通过各条指导链条和督导战线不断发挥作用,各接种单位对遇到的问题立查立改,有效保证了疫苗接种工作的高效运转。

现阶段第一剂次接种任务已提前完成,接下来的任务是全力推进第二剂次的接种工作,争取早日完成后续阶段性目标,为早日实现全市免疫屏障的建立继续奋斗。

市中心城区规划146处农贸市场

其中社区菜市场133处,切实满足群众“菜篮子”需求

本报聊城6月10日讯(记者 张超 谢广勇) 在9日召开的聊城市政府新闻发布会上,市商务投资促进局党组成员、副局长刘强介绍,中心城区农贸市场划分为三级,分别是农贸批发市场、街道农贸市场和社区菜市场。根据《聊城市人民政府关于聊城市中心城区农贸市场布局专项规划(2018-2030)的批复》(聊政复〔2019〕35号)对农贸市场近期规划的批复,市中心城区(不包含茌平区)规划农贸市场2处,街道级农贸市场11处,社区菜市场133处。

农贸批发市场2处分别是城西、城东农贸市场,分别规划在侯营镇和许营镇。街

道级农贸市场11处,其中东昌府区有8处,分别是侯营镇农贸市场、新区街道农贸市场、古楼街道站北农贸市场、古楼街道农贸市场、柳园街道农贸市场、柳园街道交运大市场、嘉明开发区农贸市场、凤凰工业园农贸市场;目前已投入使用1处,拟提升改造1处,已建设完毕1处,正在建设1处。开发区街道级农贸市场1处,东城街道农贸市场,计划提升改造。高新区1处,九州街道农贸市场,还未建设。度假区1处,湖西街道农贸市场,目前正在建设,年底能够投入运营。社区菜市场规划133处,新规划建设108处,其中古楼街道19处,柳园街道9处,新区街

道21处,嘉明开发区7处,凤凰工业园11处,北城街道7处,蒋官屯街道11处,九州街道8处,湖西街道13处,闫寺街道和侯营镇分别1处。

农贸市场的规划选址实行弹性控制,在城市控规体系中,允许农贸市场在城市主次干道围合的街区范围内进行数量和位置的弹性调整。根据居民生活需要,在中心城区范围内进行规划布点。采取关停取缔不符合规划的市场、提升改造一批、新建一批等方式,进行全面提质改造,使市场环境得到彻底改善,切实满足群众“菜篮子”需求,提高人民群众的获得感、幸福感、安全感。

东昌府区道口铺街道中心校中心小学开展系列活动庆祝建党100周年

本学期以来,为庆祝中国共产党成立100周年,道口铺中心小学开展了一系列丰富多彩的爱国爱党教育活动。学校每周一升旗仪式和国旗下党史宣讲,师生诗歌朗诵《永

远跟党走》,学生的英语情景剧《重走长征路》,各班级开展“红领巾心向党”主题班会等一系列活动,让学生体会到革命先辈们为新中国的成立付出的生命代价和作出的贡献,

激励他们传承和发扬党的优良传统,好好学习,听党话、跟党走,争做理想信念坚定的接班人,为共产主义事业做出贡献。

(郭玉芳 肖红英)

道口铺街道中心学校代屯小学举行国学经典诵读比赛

为弘扬中华传统文化,让学生在诵读过程中获得古诗文经典的熏陶和修养,日前,道口铺街道中心学校代屯小学举办了国学经典诵读比赛。

本次比赛以个人演绎、集

体诵读为基本形式,同学们用不同的形式诠释了自己对国学经典的理解,可谓是“情真切、意丰达”。经过激烈的角逐,最终四年级、五年级一班、三年级获得了团体奖。

这次比赛,不仅丰富了同学们的课余文化生活,也让同学们感受到了国学经典的魅力,对传统文化有了更加深入的认识。

(庄霞 徐士昌 刘志)

传承红色故事

东昌府区柳园街道中心幼儿园开展主题演讲比赛

为庆祝中国共产党成立100周年,进一步深化党史学习教育,近日,柳园街道中心幼儿园举行了“传承红色故事”立足岗位谱写新篇”主题演讲比赛。

全体教师用演讲的方式歌颂伟大的党、伟大的祖国,抒发了爱党、爱国情怀,为中国共产党成立100周年献上诚挚的祝福。

最后,园长对本次演讲比赛进行点评。他肯定了教师们的表现,希望通过这次演讲比赛,激发教师们爱党、爱国、爱校的热情。

(郭晓)

道口铺街道中心学校田庙小学开展消防演练活动

为建立有效防范和处理火灾事故的工作机制,增强学生在遇到火险时逃生、自救能力,近日,道口铺街道中心学校田庙小学开展了消防疏散演练活动。

演练中,自火警警报响起,学生全部从教室撤离到校园安全区域,历时一分钟半。整个演练过

程做到了快速、安全、有序。随后,又讲授了消防安全自救方法和灭火器的使用方法。

此活动的开展,不仅增强了师生的消防安全意识,而且对普及消防安全知识和提高学生自救能力起着重要的促进作用。

(王鹏 高恩鑫 郭立林)

张炉集镇中心小学召开期末复习动员大会

为全面提高教育教学质量,认真贯彻落实课改精神、全面推进素质教育,不断提高教育教学水平,近日,张炉集镇中心小学召

开期末复习动员大会。通过这次大会,全体教师目标更加明确,在关注孩子身心健康的同事,努力提升其综合素质。(王玲玲)

张炉集镇中心小学加强“防溺水”教育

随着气温逐渐升高,学生溺水安全风险增大。为保障广大学生生命安全,近日,张炉集镇中心小学再次强化对学生、家长“防溺水”安全教育,提高安全防范意

识。学校利用国旗下讲话,主题班会,班级微信群及大课间集会等多种方式宣传“珍爱生命、预防溺水”主题安全教育活动。不断增强学生防溺水安全意识。(王玲玲)

公 告

聊城鑫华物资有限公司(注册号:371502200000713)经股东会决议拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由华月静、华东生和李吉华组成,华月静任组长。请债权债务人见报之日起45日内向本公司清算组申报债权债务,特此公告!

聊城鑫华物资有限公司
2021年6月3日

声 明

聊城市众合财务管理有限公司(注册号:91371502MA3M7NUQ7G)不慎遗失银行账户印鉴卡,以及印鉴章,印鉴章包括:公章、财务专用章及法人章,法人章为李浩人名章,特此声明该印鉴卡及印鉴章作废。

聊城市众合财务管理有限公司
2021年6月10日

寻亲公告

2017年6月29日王孟来在齐河大桥东约500米垃圾桶旁的草丛里捡拾男婴一名,当时包着小被子,无其他身份信息,并带回家抚养,请孩子亲生父母看到信息与王孟来联系,电话:13561291324。即日起30日内无人认领,孩子将依法安置。特此公告。

2021年6月10日



寻亲公告

2015年3月21日宋保亮在临博路康庄路段捡拾女婴一名,无其他身份信息,并带回家抚养,请孩子亲生父母看到信息与宋保亮联系,电话:15966204653,或与松林派出所联系,电话:13561232828。即日起30天内无人认领,孩子将依法安置。特此公告。

2021年6月10日

